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Сотрудничали ли Вы с нашим колледжем 
(отметить все возможные варианты)
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25.0%

12.5%

Предоставление услуг охраны

Сотрудничли в области пров…

Принимали участие в ярмарк…

Сотрудничали в области преп…

Сотрудничали в области мат…

В области актуализации разр…

Сотрудничали с ЦМК (укажит…

Не сотрудничали 



«Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников»
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Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?
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Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»
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Насколько Вы удовлетворены уровнем сформированности компетенций 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?
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Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
ПОУ «Уральский региональный колледж» к адаптации?
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Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?
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Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»:

Выполнение должностных обязанностей
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Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»:

Строгое соблюдение внутренней дисциплины
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Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»:

Стремление к самообразованию
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Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»:

Способностью самостоятельно приобретать новые знания
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?
Выпускник(и) способны быстро адаптироваться к условиям работы
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?

Выпускник(и) устойчив к стрессовым ситуациям
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?

Выпускник(и) обладает необходимыми профессиональными умениями и навыками
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?

Знание инновационных методов, технологий
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?

Владение информационными технологиями
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Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников ПОУ «Уральский региональный колледж»?

Правовые, экономические и др. знания
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Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 
выпускников на работу?
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62.50%

37.50%

0%

Намерены, безусловно Намерены, но при условии Нет



Укажите основные достоинства в подготовке выпускников колледжа 
(отметьте несколько вариантов ответов).

20

3

4

5

4

5

3

7

5

4

0 1 2 3 4 5 6 7 8

высокий уровень теоретических знаний

высокий уровень практической подготовки

владение современными методами и 
технологиями деятельности

профессионализм выпускников

готовность выпускников к быстрому 
реагированию в нестандартных ситуациях

высокий уровень производственной 
дисциплины

желание выпускников работать

стремление выпускников к саморазвитию

владение коммуникативными навыками



Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего 
колледжа
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низкий уровень теоретических знаний

недостаточный уровень практической 
подготовки

отсутствие желания работать

низкая производственная дисциплина

отсутствие стремления к саморазвитию и 
самообразованию

низкий уровень общей профессиональной 
подготовки



Какие критерии Вы обычно используете при принятии решения о 
приеме на работу выпускника:
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Окончил ОУ, имеющее хорошую 
репутацию/высокий рейтинг

Окончил ОУ, с которым сотрудничает наша 
организация

Лично взаимодействовал с выпускником в 
процессе сотрудничества с ОУ 

(организация практик, стажировок, др)

Необходимы работники по той же 
специальности, которую имеет выпускник

Удовлетворен средним баллом по диплому 
выпускника



В какой мере, по Вашему мнению, компетенции выпускника соответствуют 
содержанию работы и занимаемой (потенциальной) должности:

Готов к взаимодействию с коллегами, к работе в коллективе
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В какой мере, по Вашему мнению, компетенции выпускника соответствуют 
содержанию работы и занимаемой (потенциальной) должности:

Владеет культурой мышления, способен к восприятию, обобщению, анализу 
информации, к постановке цели и выбору путей достижения
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В какой мере, по Вашему мнению, компетенции выпускника соответствуют 
содержанию работы и занимаемой (потенциальной) должности:

Умеет использовать основные методы естественно-научных и специальных дисциплин 
в профессиональной деятельности
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В какой мере, по Вашему мнению, компетенции выпускника соответствуют 
содержанию работы и занимаемой (потенциальной) должности:

Способен критически оценить предлагаемые варианты управленческих и иных 
профессиональных решений, разработать и обосновать предложения по 

совершенствованию

26

2

5

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5



В какой мере, по Вашему мнению, компетенции выпускника соответствуют 
содержанию работы и занимаемой (потенциальной) должности:

Способен проводить анализ деятельности, ситуаций, операций, условий, 
инноваций и др.
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Насколько Вы оцениваете открытость, полноту и доступность информации о 
деятельности организации, размещенной на официальном сайте организации?
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Насколько Вы оцениваете комфортность предоставления услуг организацией:
наличие комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей 

мебелью;

29

1

6

0

1

2

3

4

5

6

7

1 2 3 4 5



Спасибо за 
внимание!


